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 تارم ًام ٍ ًام خاًَادگی:                                         کلاس: 

 را تٌَیسیذ. « هستغیلی ٍجَد دارد کِ هرتع ًیست»الف( ًقیض  1

 را تٌَیسیذ. « ّای تراتر ًیس دارًذ گاُ هساحت ّای تراتر داشتِ تاشٌذ آى اگر دٍ دایرُ شعاع»ی  ب( عکس قضیِ

 هثال ًقض تسًیذ.« ّای ّر هثلث ّوَارُ داخل یا خارج هثلث است ی ّورسی ارتفاع ًقغِ»ج( ترای عثارت 

5/1 

تر است از  تر، تسرگ ی تسرگ گاُ ضلع رٍترٍ تِ زاٍیِ تا استفادُ از ترّاى خلف ثاتت کٌیذ اگر در هثلثی دٍ زاٍیِ ًاتراتر تاشٌذ آى 2

 ی ترتر(  ی زاٍیِ تر )قضیِ ی کَچک ضلع رٍترٍ تِ زاٍیِ

5/1 

 را تیاتیذ.  x  ٍyّای زیر تا راُ حل کاهل هقادیر در شکل 3

 

5/2 

هتر هرتع تاشذ  ساًتی 63تر  هتر است. اگر هساحت هثلث تسرگ ساًتی 45ٍ  15ّای دٍ هثلث هتشاتِ ترتیة  ی هحیظ اًذازُ 4

 تر را تیاتیذ.  هساحت هثلث کَچک

1 

||BCدر شکل هقاتل  5 DE ٍBE || DF :است ثاتت کٌیذAE AC AF 2  

 

1 

 1 تا است تعذاد اضلاع آى را تیاتیذ. 20ضلعی هحذب  nتعذاد قغرّای یک  6

 5/1 اًذ.  اًذازُ ی هتساٍی الساقیي زٍایای هجاٍر تِ یک قاعذُ ّن ثاتت کٌیذ در ّر رٍزًقِ 7

ABC (ABثاتت کٌیذ در ّر هثلث هتساٍی الساقیي  8 AC) ِی  ّای ّر ًقغِ رٍی قاعذُ هجوَع فاصلBC  از دٍ ساق تراتر

 است تا ارتفاع ٍارد تر ساق 

:PM PN CH  حکن 

 

5/1 

 5/1 کٌٌذ.  ًشاى دّیذ کِ در ّر هتَازی الاضلاع قغرّا یکذیگر را ًصف هی 9

 1 تراتر تعذاد ًقاط درًٍی است. تعذاد ًقاط درًٍی را تیاتیذ.  4، تعذاد ًقاط هرزی 14ای تِ هساحت  در یک چٌذضلعی شثکِ 10

 Oی  ی ًقغِ هتر را قغع کردُ است. سغح هقغع ایجاد شذُ چیست؟ اگر فاصلِ ساًتی 10ٍ شعاع  Oای تِ هرکس کرُ Pی  صفحِ 11

 ایي سغح هقغع را تیاتیذ؟  هتر تاشذ، هساحت ساًتی 6  از صفحِ

5/1 
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 5/1 ی افقی، عوَدی ٍ هایل تِ چِ شکلی است تا رسن شکل تگَییذ.  سغح هقغع یک هخرٍط در ترخَرد تا صفحِ 12

 هفاّین زیر را تعریف کٌیذ.  13

 ج( سغح هقغع ب( خظ عوَد تر صفحِ  الف( دٍ خظ هتٌافر 

5/1 

 در ّر هَرد تا رسن تصَیر هٌاسة هشخص کٌیذ شکل حاصل از دٍراى چِ خَاّذ تَد؟  14

 ّا )ارتفاع(  الساٍیِ حَل ضلع عوَد تر قاعذُ الف( دٍراى یک رٍزًقِ قائن

 ب( دٍراى یک هستغیل حَل عَلش 

 دایرُ حَل شعاع عوَد تر قغر  ج( دٍراى یک ًین

5/1 

 20 جوع ًورات   
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 خلاف فرض و تناقض

 قابل قبول(52/0)

 غیر قابل قبول
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 دایره: افقی     هثلث: عوودی       هوازی با هولذ نباشذ: هایل    

 بیضی               

 

 هوازی با هولذ باشذ: سهوی : هایل

 

 (5/0ی اشتراکی نذاشته باشنذ و در یک صفحه واقع نباشنذ. ) الف( دو خطی که هیچ نقطه 13

 ( 5/0ب( خطی که صفحه را قطع کنذ و بر توام خطوط عوود باشذ. )

 (5/0شود. ) یجاد هیج( شکلی است که از برخورد یک صفحه با یک شکل فضایی روی صفحه ا

14 

 (55/0( شکل )55/0الف( هخروط ناقص )

 (55/0( شکل )55/0ب( استوانه )

 ( 55/0( شکل )55/0ج( نیوکره )

 


